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1. Selon le narrateur, pourquoi Armand ne parle-t-il qu’a lui ? Entoure la bonne
réponse.

Parce que les autres ne le comprennent pas.
Parce qu’il ne veut pas se faire repérer et finir dans un cirque.
Parce qu’il a appris le langage d’Armand.

2. Pourquoi les parents décident-ils de se séparer d’Armand ?

/3 | 3.Quiparle? Relie les paroles au bon personnage.

« Je n’ai jamais vu une aussi belle piéce. Dix euros | » e o [ LE PERE DU NARRATEUR ]

L . . . . L'HOMME DU RESTAURANT ]
« Si je I'attrape, je lui coupe les oreilles en pointe. » o

[ FABRICE ]
« C'est tout vu. L’affaire est rédhibitoire. » . .

3 | 4.Quia fait quoi dans l'histoire ? Entoure a chaque fois la bonne réponse.

l

Elle a conseillé aux parents du narrateur de se séparer d’Armand.
la psychologue Géraldine Mme Passimpas

Il a rattrapé ’homme au couteau qui s’enfuyait.
Fabrice le pere du narrateur Armand

Il est tombé amoureux de Géraldine.

Fabrice le narrateur Armand

/1 5. Pourguoi ’lhomme se fait-il arréter par la police ? Entoure la bonne réponse.

Parce qu’il a suivi I’enfant.
Parce qu’il voulait tuer Armand.
Parce qu’il était recherché depuis longtemps par la police.

/1 6. A la fin de I’histoire, Armand est-il heureux ?

oul NON
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